

大国茶礼自然臻选:臻字号亮相2021年“读懂中国”国际会议

2021年“读懂中国”国际会议(广州)于12月1日至4日在广州召开。本届会议由国家创新与发展战略研究会、中国人民外交学会、广东省人民政府主办,广州市人民政府承办。云南臻字号茶业有限责任公司(以下简称“臻字号”)党支部书记、董事长邱明忠受邀出席会议,并发表主题演讲,分享臻字号与勐海县布朗山乡数千名茶农以森林茶园绿色发展实现脱贫致富的故事。

读懂中国:讲好中国故事

据悉,“读懂中国”国际会议迄今已成功举办五届,先后有来自世界各国数百位政治家、战略家、企业家参会,就中国发展战略和对外关系交换意见。本届会议邀请到了包括俄罗斯国家杜马第一副主席伊万·梅利尼科夫、英国前首相戈登·布朗、保加利亚前总



统罗森·普列夫内利埃夫、澳大利亚前总理陆克文等15位国际政要和前政要参会。

12月3日上午,在“中国乡村振兴与共同富裕之路”平行研讨会上,臻字号创始人邱明忠围绕《森林茶园与共同富裕》进行了主题分享,讲述与茶农通过提升

炒茶技术、科学管理森林茶园实现脱贫致富的故事。“我们以绿色发展带动村民致富,牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念,与茶农一起平稳、健康、可持续性地发展。”臻字号依托森林茶园得天独厚的自然优势,推动茶叶初制创新化、规范化、

标准化;连续举办“臻功夫”炒茶大赛,鼓励茶农提高炒茶技术实现家庭脱贫。质朴的语言、真实的故事赢得现场热烈掌声与持续关注。

臻字号躬身入局,通过多种形式积极参与到勐海县布朗山乡的茶产业发展与乡村振兴当中,引领老百姓以双手创收,以勤劳致富,与万千茶农共同建设美丽乡村。以守护原生态森林茶园为发展原则,积极推动茶产业的绿色发展和转型升级,为云南现代特色农业高质量绿色发展贡献绵薄之力,兴盛发展的普洱茶产业承托了脱贫成果同乡村振兴的有效衔接,成为云南各族人民新生活、新奋斗的重要支柱。

大国茶礼:呈现普洱臻味

“读懂中国”国际会议面向世界,是世界了解中国的重要窗

口。会议期间,臻字号作为本届会议官方指定用茶品牌,精选云南普洱、西双版纳高海拔山区古树原料,用时数月,匠心手作普洱生、熟龙珠,为本届参会嘉宾送上了“读懂中国”专属定制顶级普洱茶礼。

茶是中国传统文化的代表符号,也是中外交流历史中的一个重要元素,是世界了解中国的重要途径之一。一片叶、一杯茶,容纳着中华文明贯通古今的文化意蕴。如今,小茶叶变金叶子,茶农因茶致富、因茶兴业的故事,为中华茶文化注入了更丰富的内涵。

浓郁茶香,传递情谊。世界将在茶香茶韵之中更好地读懂中国特色乡村振兴与共同富裕之路,分享中国智慧、感受中国力量,更充分地理解全球治理的中国智慧和中国方案。

中国一冶科工公司德上高速孔城河特大桥建立智慧工地管理平台

进入初冬时节,中国一冶科工公司德上高速孔城河特大桥段一派热火朝天的景象。该项目自去年7月正式开工以来,各项工作稳步推进,德上高速孔城河特大桥段全长约65公里,总工程量约27000吨。目前已制作完成钢结构约17000吨,已安装完成约8000吨。为了顺利推进项目建设,公司专门组建项目团队,搭建钢桥梁BIM模型,应用BIM辅助技术进行施工方案编制和交底,建立以BIM技术为载体的智慧工地管理平台,进行质量、进度、安全、成本等各项管理工作,提高项目协调管理能力和信息沟通效率。

(程曼 许志聪)

赛得利再获负责任生产国际认证

12月6日,赛得利莱赛尔纤维工厂获得由瑞士国际环保纺织协会(OEKO-TEX®)颁发的可持续纺织生产STeP认证,并取得该认证中所有评估模块综合最高评级(三级),成为中国首家获得OEKO-TEX® STeP认证的莱赛尔生产企业。在工厂取得OEKO-TEX® STeP认证后,赛得利莱赛尔纤维获得资质使用OEKO-TEX® MADE IN GREEN标签,不仅证实赛得利莱赛尔纤维产品的安全,也肯定其在生产过程中的安全、环境友好与社会责任。该标签中的产品可追溯性特征,证明了赛得利对实现更高透明度和问责制的承诺。

中铁四局合肥四水厂迁建工程连续五次获好评

12月2日,中铁四局合肥四水厂迁建项目迎来本年度第五次合肥质安站“双随机”检查并再获好评。当天上午,检查组一行首先来到施工现场进行实地察看,随后又对项目内业资料进行了检查。经过外业和内业两方面的检查,检查组成员一致认为现场实体质量合规、安全措施完备、环保及文明施工到位;项目内业资料归档齐全、分类合理,与施工进度同步。检查组对该项目在连续五次“双随机”检查中均顺利通过表示肯定,认为中铁四局是一支能打硬仗的队伍。

(严红)

以全会精神为指引 激活党员实干新活力

连日来,安徽徽鸿工程项目管理有限公司党支部掀起学习贯彻党的十九届六中全会精神热潮。结合支部实际,精心统筹谋划,通过个人自学与集中研讨相结合的方式,增强学习效果,筑牢理论基础。下一步,支部将把学习党的十九届六中全会精神特别是习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一段时期的重要政治任务,广泛组织传达学习、全面开展宣传宣讲、抓好抓牢年底各项工作,对标对表、细化措施,努力推动全会精神在企业落地生根、开花结果。

(彭晴晴 钱辉)

中国一冶科工友谊大道第四标段首节钢箱梁顺利吊装

12月2日晚11点整,中国一冶科工公司友谊大道(三环线—宏茂巷)快速化改造工程施工第四标段首节钢箱梁顺利吊装。友谊大道(三环线—宏茂巷)快速化改造工程施工第四标段位于青山区友谊大道工业一路—工业四路,工程全长1254米。本工程钢箱梁为友谊大道主线高架桥四个联长。钢箱梁位于直线段上,为全焊接箱梁、变宽、等高钢箱梁。合计工程量8622吨。该项目是武汉市“三环十三射”快速路网络系统的重要组成部分,友谊大道全长14.2公里,是过境交通的快速放射线。

(张培)

沈阳地铁二号线南延线最长区间明挖段主体结构完工

11月16日,由中铁四局承建的沈阳地铁二号线南延线一标全线最长区间明挖段提前浇筑完成,标志着项目关键性节点顺利实现。沈阳地铁二号线南延线全沈区间明挖段长77.718米,采用明挖法施工,施工场地行人车辆较多,施工条件复杂。项目部迎难而上,通过自动化实时数据监测,24小时监控明挖段施工对临近既有线所造成的影响,严格技术交底,规范现场施工。同时通过及时召开现场隐患排查整治会等多项措施,全面筑牢现场“安全防护网”,强化现场安全质量管控,确保项目施工生产平稳推进。

(曹平 陈晓宁)

••• 欢迎订阅2021年度 •••

中国企业报

《中国企业报》是由中国企业联合会、中国企业家协会主办的面向企业和企业家的全国性经济类报纸。自1988年创刊以来,不断发展壮大,历经三十多年风雨,始终站在雇主的立场,传递企业的声音,致力于全方位、多层面地开展有关企业改革、管理、创新的宣传报道,剖析企业案例,聚集企业热点,传播先进管理经验,推动企业全面发展。《中国企业报》以“面向企业,为企业服务”为办报宗旨,是中国企业新闻资讯的窗口和经营管理的交流平台,是为地方经济发展、产业园区招商、特色小镇建设和营商环境优化服务的专业化智库型传媒。

2021年度《中国企业报》为每周一期,单彩、新闻纸印刷,逢周二出版,全年共48期,每期4开16版。全年定价:288元/份。

【订阅方式】

①请直接与中国企业报社发行部联系订阅事宜
②请到当地邮局进行订阅 邮发代号:1-128 国内统一刊号:CN11-0029
社址:北京海淀区紫竹院南路17号 邮编:100048

【订阅热线】 010-68701050 13683180392 耿女士